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Schaltplan FM-SI

Sicherheitshinweise

>

Elektroarbeiten diirfen nur von einer Elektrofachkraft
durchgefiihrt werden.

Elektroarbeiten entsprechend den geltenden Normen und
ortlichen Vorschriften durchfiihren.

Netzanschluss ortsfest und phasenrichtig installieren.
Sicherstellen, dass der Gesamtstrom den auf dem Typ-
schild genannten Wert nicht iiberschreitet.

Sicherstellen, dass eine landerspezifische Notschaltein-
richtung (Heizungsnotschalter) vorhanden ist.

Bei Anlagen mit Drehstromverbrauchern muss die Not-
schalteinrichtung in die Sicherheitskette eingebunden wer-
den.

Sicherstellen, dass eine normgerechte Trennvorrichtung
nach EN DIN 60335 zur allpoligen Abschaltung vom Strom-
netz vorhanden ist. Wenn keine Trennvorrichtung vorhan-
den ist, muss eine eingebaut werden.

Vor dem Offnen des Regelgerats: Heizungsanlage iiber die
Trennvorrichtung allpolig abschalten. Gegen unbeabsich-
tigtes Wiedereinschalten sichern.

Kabelausfiihrung nach Verlegeart und Umgebungseinfliis-
sen dimensionieren. Der Kabelquerschnitt fiir Leistungs-
ausgange (Pumpen, Mischer usw.) muss mindestens

1,0 mm? betragen.

Schutzleiter gelb/griin nicht als Steuerleitung verwenden.
Adern jeder elektrischen Leitung gegenseitig fixieren (z.B.
mit Kabelbindern) oder Leitungsmantel kurz abisolieren,
um die Gefahr einer Spannungsverschleppung zwischen
230V undKleinspannung durch unbeabsichtigtes Losen ei-
ner Ader an den Klemmen zu verhindern.
Sicherheitshinweise aus der Dokumentation des Regelge-
rats und der verwendeten Module beachten.

Wenn eine Neutralisationseinrichtung vorhanden ist, muss
der Kontakt fiir die Uberfiillsicherung in die Sicherheitsket-
te eingebunden werden.

Bei Drehstromverbrauchern (z. B. Brenner, Kesselkreis-
pumpe) miissen den Verbrauchern bauseits entsprechen-
de Schalteinrichtungen vorgeschaltet und abgesichert
werden.

Legende in diesem Dokument beachten!

Legende
Anschlussklemmen
High-Voltage Steuerspannung 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1)  Netzversorgung vom Netzmodul oder vom angrenzenden
Modul.

2)  Netzversorgung fiir weitere Module

3) Interner Bus im Regelgerat

4)  Vebindungsleitung vom Modul FM-SI zum Netzmodul
NM582

5)  SIKlemme auf Netzmodul NM582

6)  Achtung: Nicht belegte Ausgénge des Sicherheitsketten-
Moduls miissen gebriickt werden.

Modulbezeichnungen

BM591  Modul Verbindungsplatine interner BUS

FM-SI Funktionsmodul Sicherheitseinrichtungen
Allgemeine Legende

Si Entkoppelter Eingang Sicherheitsgerate

SI1-5  Anschlussklemmen fiir Sicherheitseinrichtungen

Achtung: Ist die Netzverbindung 1) nicht gesteckt und die Si-
cherheitskette ist geschlossen, wird eine Storung angezeigt.

Achtung: Anschlusshinweise in den Unterlagen der Regelgera-
te beachten.

FM-SI - 6720856474 (2016/05)
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Enekrpuuecka cxema FM-SI

Yka3aHus 3a besonacHoct

> EnektpoMoHTaXHHTe pabotn TpabBa fa ce U3BbpLLBAT
CaMOo OT e/IeKTPOTEXHHK.

> /I3BbpLUeTe eNeKTPOMOHTaXXHUTE PaboTH CbrnacHo
Ba/M[HWTE CTaHAAPTH U MECTHHUTE pa3nopendu.

> /i3BbpLUeTe CTALMOHAPHO CBbP3BaHe KbM Mpexara npu
cbbnionaBaHe Ha hasute.

> [lorpuxeTe ce 4a He ce HafiBULLABA NOCOUeHaTa Ha
(hupmeHara Tabenka obLa CTOMHOCT Ha ToKa.

> Ocuryperte fia ca HaNMUHKM cneurtrUUHK 3a CbOTBETHATA
CTpaHa CbOPbXEHNA 3a aBapUIHO U3KMiouBaHe (aBapueH
NpeKbcBay Ha OTONNEHHETO).

> [pu MHCTanaLKu ¢ NOTPEDUTENH Ha TPU(a3eH TOK
CbOPBLXEHNETO 3a aBapPUIHO U3KMIOUBaHe TpAbBa a e
MOHTWPAHO B NpeanasHara Bepura.

» T[lorpuxeTe ce aa uma otroapsLo Ha EN DIN 60335
pa3fenuTenHo YCTPOHCTBO 3a U3K/IOUBaHE HA BCUUKH
MONOCH OT eNeKTpMUeckaTa Mpexa. Ako HAMa
pa3aenuTenHo yCTPOMCTBO, TakoBa TPAbBa a bbae
MOHTHPaHO.

» [lpeau oTBapsHe Ha KOHTPONepa: U3KNtoueTe
OTON/IUTENHATA MHCTANALMA Upe3 BCUUKHM NOMIOCH Ha
pa3fenuTenHoTo ycTpoicTao. Obesonacete cpelily
HEBOMHO BKNIOUBAHE.

» OpasMeperte U3MbIHEHUETO Ha Kabenute cnoper Buaa Ha
pasnonaraHeTo U BIUAHMETO Ha OKOMHaTa cpefa.
CeueHueTo Ha kabenute 3a CMNoBM U3xoau (MoMMK,
CMECHTEeN U T.H.) TpAbBa aa bbae Hai-manko 1,0 mm2.

> He 13non3BaiiTe 3aLinuTeH NPOBOAHUK XKbNT/3eNeH KaTo
NPOBOAHWK OT IMHUA 3a yNIpaBNeHHe.

» Kunata Ha BCEKM eNeKTpUUecKn NPoBOAHHUK TpAbBa aa ce
(hukcupar (Hanp. ¢ kabenHu NpeBpb3KK) UK fja ce
“3onupa obBMBKaTa Ha Kabena, Taka ue fia ce NpeaoTBpaTy
0MacHOCTTa OT NPexBbp/AHe Ha HanpexeHue Mexay 230 V
W HUCKOTO HanpeXXeHWe upes HempeaHamMepeHo
0cBobOXIaBaHe Ha Xunata OT KNnemure.

» CubniofaBaiite ykasaH1aTa 3a 6e3onacHocT ot
JIOKYMEeHTaLMATa Ha YNpaBNABaLL0TO Tabno v
W3MON3BaHMTE MOLLY/H.

> Korato e HanuLie HeyTPanuanpalLo YyCTPOUCTBO, KOHTAKTbT
3a 3alyuTara cpeLly npenbiBaHe TPAbBA fja € MOHTMPaH B
npennasHata Bepura.

> [pu KOHCYMaTOpPH Ha TPHUA3eH TOK (HanpUMep ropenku,
nomna Ha KOTeNHWA Kpbr), OT CTPaHa Ha KNWeHTa npeau
KOHCymatopuTe TpAbBa f1a ca BKNIOUEHU U OCUTYpeHU
CbOTBETHUTE KOMYTALIMOHHH YCTPOHCTBA.

> Cnasgaiite 0603HaUeHHATA B TO3U JOKYMEHT!

Nerenpa
MpucbeaUHUTENHH KNEMH

High-voltage YnpaenaBaLyo HanpexeHue 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, makc. 5 A

1) MpexoBo 3axpaHBaHe OT MPEXOB MOAY/ UMK OT CbCeaieH
moayn.

2)  3axpaHBaHe OT Mpexara 3a apyru Moaynu

3)  BbTpeluHa lWKHa B yNpaBnfBalLoTo Tabno

4)  Csbp3Ball, NPOBOAHUK oT Mofyn FM-SI oo Mpexos
monyn NM582

5)  Slknema Ha MpexoB Moayn NM582

6) BHHUMaHMe: He3aeTuTe U3XOAM Ha MOLYNIUTE Ha
npeanasHara Bepura Tpabea fa ca CBbp3aHK C MOCTOBA
Bpb3Ka.

0603HaueHUA Ha MOAYNH

BM591  Mopgyn cBbp3BaLya nnatka BbTpeLwHa WwiHa BUS
FM-SI DyHKUMOHANEH MoLyn NpeLnasHu yCTpoNcTBa
061wH 0603HauUeHUA

Si OcBobofeH BXof Ha yCTpocTBa 3a besonacHocT
SI1-5  CbeauHUTENHW Knemu 3a NpeanasHu ycTponcTea

BHHUMaHHMe: aKo MpeXoBOTO CbeJMHEHUE 1) He e BK/IOUYEHO 1
npeanasHata Bepura e 3aTBOpPeHa, ce NokasBa HeM3NpaBHOCT.

BHuMmaH#e: cna3BaiTe yKa3aHWATa 32 CBbP3BaHeE B
[OKYMEHTHTE 3a perynupaliute yCTporncTaa.
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Schéma zapojeni FM-SI

Bezpecnostni pokyny

>

Prace na elektroinstalaci smi provadét vyhradné odborny
elektrikar.

Préce na elektroinstalaci provadéjte podle platnych norem
amistnich predpis.

Pripojeni k siti provedte napevno a ve spravné fazi.
Zajistéte, aby celkovy proud neprekrocil hodnotu uvedenou
na typovém stitku.

Zajistéte, aby bylo k dispozici zafizeni pro nouzové vypnuti
(nouzovy vypinac vytapéni), které je schvaleno pro provoz
v dané zemi.

U zafizeni se spotfebici na tfifazovy proud musi byt zafizeni
pro nouzové vypnuti zafazeno do bezpecnostniho retézce.
Zajistéte, aby bylo k dispozici standardni zafizeni

k odpojeni od elektrické sité na vsech pdlech podle

EN DIN 60335. Neni-li pfitomné Zadné odpojovaci
zafizeni, je nutné takové zafizeni namontovat.

Pred otevi'enim regulacniho pfistroje odpojte topny systém
odpojovacim zafizenim dplné od el. napajeni. Provedte
zabezpeceni pied ndhodnym opétovnym zapnutim.
Kabely dimenzuijte podle druhu instalace a vlivi okoli.
Priifez kabelu pro vykonové vystupy (Cerpadla, smésovace
atd.) musi &init nejméné 1,0 mm~2.

Ochranny vodic Zluto-zeleny se nesmi pouZivat jako fidici
vedeni.

Zily kazdého elektrického kabelu vzjemné zajistéte (napf.
vazacimi paskami) nebo odizolujte kratky usek kabelového
plasté, aby se zabranilo nebezpedi vzniku samovolného
zkratu mezi napétim 230 V a rozvodem malého napéti
nahodnym uvolnénim jedné z Zil na svorkach.

Ridte se bezpe¢nostnimi pokyny uvedenymi

v dokumentaci regulacniho pfistroje a pouZzitych moduld.
Je-lik dispozici neutralizacni zafizeni, musi byt kontakt pro
jisténi pred prepinénim zapojen do bezpecnostniho
fetézce.

U trifazovych spotiebici (napf. horak, ¢erpadlo kotlového
okruhu) je nutné pred spotiebice zaradit prislusna spinaci
zafizeni a provést jejich jisténi.

Vénujte pozornost legendé uvedené v tomto dokumentu!

Legenda

PFipojovaci svorky

Ridici napéti 230 V~

1,5 mm?/AWG 14, max. 5 A

1)  Napajeni ze sitového modulu nebo ze sousedniho modulu

2)  Napajeni dalsich modulli

3) Interni shérnice v regulacnim pfistroji

4)  Spojovaci kabel od modulu FM-SI k sitovému modulu
NM582

5)  Svorka Sl nasitovém modulu NM582

6) Pozor: Neobsazené vystupy modulu bezpecnostniho
fetézce je nutné premostit.

High-voltage

Oznaceni modulii

BM591  Modul fidici desky interni shérnice

FM-SI Funkéni modul bezpeénostnich zafizeni
Vseobecna legenda

Si Odpojeny vstup bezpecnostnich zafizeni
SI1-5 Pripojovaci svorky pro bezpeénostni zafizeni

Pozor: Neni-li sitové spojeni 1) zapojené a je-li bezpecnostni
fetézec sepnuty, zobrazi se porucha.

Pozor: Rid'te se pokyny pro pfipojeni uvedenymi v
dokumentaci regula¢nich pfistrojt.

FM-SI - 6720856474 (2016/05)
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Stremdiagram FM-SI

Sikkerhedsanvisninger

» Elarbejde ma kun udferes af en autoriseret elektriker.

» Elarbejdet skal udfares efter de gaeldende normer og lokale
forskrifter.

» Installér nettilslutningen stationaert og med korrekte faser.

» Kontrollér, at den samlede stram ikke overskrider veerdien
pa typeskiltet.

» Sargfor, atderinstalleres en ngdafbryder, som gelderidet
pagaldende land (varmengdafbryder).

» Ved anlaeg med trefaseforbrugere skal nedafbryderen inte-

greres i sikkerhedskaeden.

» Sargfor, atdereren standard-hovedafbryder for frakobling
fra stremforsyningen pa alle poler efter EN DIN 60335.
Hvis der ikke er en hovedafbryder, skal der installeres en.

» Farinstrumentpanelet dbnes: Varmeanlagget frakobles pa
alle poler med afbryderen. Anleegget skal sikres, sa det ikke
utilsigtet kan saettes i gang.

» Kabeludferelsen skal dimensioneres efter legningstypen
og omgivelsernes pavirkning. Kabeltvarsnittet for
effektudgange (pumper, blandeventiler osv.) skal mindst
veere 1,0 mm?2.

» Brug beskyttelseslederen gul/gran som styreledning.

» Fastgar hver af den elektriske lednings ledere (f.eks. med
kabelholdere), eller afisolér ledningskappen en smule, sa
faren for en forbindelse mellem 230V og lavspanding,
fordi en leder pa klemmerne lasnes ved en fejltagelse, for-
hindres.

» Overhold sikkerhedsanvisningerne i reguleringspanelets
og de anvendte modulers vejledninger.

» Hvis dererinstalleret en neutraliseringsenhed, skal kontak-

ten til overlgbssikringen integreres i sikkerhedskaden.
» Ved drejestramsforbrugere (fx braender, kedelkreds-

pumpe) skal forbrugerne forkobles og sikres pa opstillings-

stedet i henhold til koblingsinstallationerne.
» Vear opmarksom pa signaturforklaringerne i dette doku-
ment!

Signaturforklaring
Tilslutningsklemmer

Styrespaending 230 V~
1,5 mm?/AWG 14, maks. 5 A

1)  Netforsyning fra netmodul eller fra tilstedende modul.

2)  Netforsyning for yderligere moduler

3) Intern busiinstrumentpanelet

4)  Forbindelsesledning fra modul FM-SI til netmodul
NM582

5)  Slklemme pa netmodul NM582

6) Bemark: lkke anvendte udgange pa sikkerhedskaedemo-
dulet skal brokobles.

High-voltage

Modulbetegnelser

BM591  Modul printkort intern BUS

FM-SI Funktionsmodul sikkerhedsanordninger
Generel forklaring

Si Afkoblet indgang sikkerhedsapparat

SI1-5  Tilslutningsklemmer til sikkerhedsanordninger
Bemaerk: Hvis netforbindelsen 1) ikke er tilsluttet og sikker-
hedskaden er lukket, vises en fejlmelding.

Bemaerk: Overhold tilslutningsanvisningerne i regulatorens
dokumentation.

FM-SI - 6720856474 (2016/05)
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HAekTpoAoyiko axédio FM-SI

Ynobei&eig aopaleiag

>

>

OunAekTpIKéG epyaoieg MpéneL va eKTEAOUVTAL AMOKAELOTIKA
ano NAEKTPOAGYOUC.

EkTeNEDTE TIC NAEKTPIKEC EpYaOIEC SUPPWVA PE Ta LoXUovTa
TIPOTUTIA KAl TIC TOMKEC MPOSIaypaPEC.

Eykataotrote Tn oUvbeon SikTUou oe aTabepr Béon Kat e
0WoTn MOAKOTNTa.

Befalwbeite 61170 oUVOAKO pelipa Sev umepPaivel TNV TR
TIOU avaypagpeTat otnyv mvakiéa Timou.

Befawwbeire 611 SiatiBetat n kataAnAn yia Th xwpa xpnonc
61aTa&ng anevepyomoinong EKTAKTNC avaykng (Stakommg
aopaleiac Oéppavonc).

Y€ eyKaTaoTACELS e TPLPpaoIkoUC kaTavaAwTec n SiaTagn
amevepyoroinang EKTAKTNC avaykng mpéneLva
oupnepAngBei otnv aAucida aopaleiac.

BefawwbBeire 611 undpyel pia SraywploTikn 61aTagn cupewva
peTonpotumo EN DIN 60335 yia Tnv anootvéeon 0Awv Twv
noAwv amo To NAekTPIKO SikTuo. EykataoTnaoTe pia
SlaxwptoTikn diaran, oe mepinTwon mou dev undpyeL.

Tptv and To Avolypd Tou mivaka eAéyyou: AmevepyorioloTe
TNV eykataotaon 6€ppavonc oe dAouc Toug MOAOUG HEOW TN
Suaywptotikic Siataéne. Aopaliote EvavTt akolalag
€MAVEVEPYOMOINONG.

TomoBeTnote Ta kahwdia éxovtac umoAoyioel Tic KaTAMNAeg
6laotdoelg avahoya pe Tov TpOTO TOMOBETNONG KAL TIC
nepiBaMovTikéc ouvOnkec. H Siatopn Twv kaAwdiwv yia Tic
€€06ouc loxUog (KukAoPopnTEC, BEPLOUEIKTIKEG TPIOOEG
Bavec k.AT.) mpéret va avépyeTat o€ Touhdxtotov 1,0 mm?.
Mn XPnOLUOMOLEITE TOV TIPOOTATEUTIKO AYwyO KiTpvo/
TIPAGIVO WG aywyo eAéyxou.

YTepewaTe Toug kKAwvoug kaBe nAekTpikol KaAwdiou peTaly
ToUC (T.X. HE OepaTikG kKaAwdiwv) 1} HovwaoTe olvTopa TO
pav6Ua kaAwdiou, KOTE va amoTPEWETE Tov Kivbuvo
NaPAGITIKWVY TAoEwV PeTall 230 V kat xapnAng Taong Adyw
akouolag amoolvoeang evoc KAwvou amo Toug aKpOSEKTES.
Tnpeite T1¢ unobei€elc aopaleiag mou avapépovTat oTnv
06nyia Tou Tivaka EAEYXOU KaLTwV XpNOILOTOIOUPEVWY
TAGKET®V.

E@doov umapyet Siataln oubetepomoinong, n enagn yia v
ao@ahela unepyeihiong mpénet va oupnepAngBel otnv
aluoiba aopaleiac.

Av XpnotomnololvTal TPIPAGIKOL KATAVAAWTEC (TT.X.
KauoTHpac, KUKAOGOPNTNG KUKA@PATOC AEBNTa) Mpémel e
€uBuvn Tou meAaTn va TomoBetnBolv MtV and Toug

KkatavaAwtec KataAMnAeg SlaTagel peTaywyng He aopalelec.

TMpooé€Te To umodPVNUa auToU Tou eyypagou!

Ynopvnua
AkpodEKTeEC oUVEEDTNC
High-voltage Taon eAéyyou 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, éwc5 A

1) Tpogpoboaia 6iktUou amod Tnv nAakéTa SikTUoU TN
VEITOVIK) TAQKETA.

2)  Tpogodooia SIKTUOU yia MEPATEPW MAAKETEC

3)  Eowrepikoc 6iauloc oTov mivaka eAéyyou

4)  Aywyoc ouvéeong and Tnv mhakéta FM-SI mpog Ty
mhakéTa 6iktiou NM582

5)  Akpodéktne Sl otnv mhakeTa 6ikTuou NM582

6) Tpoooxi: Mn katelAnppévec €Eo6o1 Tne mAakeéTac
Kukhwpatoc aopaleiac mpémet va yepupwoouv.

XapakTneiopoi MAakeTav

BM591  TTAakéTa TUNWUEVOU KUKAWUATOC ECWTEPIKOU
6lavAou

FM-SI TMAakéTa Aetroupyiag datafewv aopaleiag

Teviko unopvnpa

Si Anoouvoebepévn eioodog ouokeumv aopaleiag

SI1-5  Akpobéktec ouvbeonc yia Slataelg aopaleiag

Tpogoxi: ‘Otav n olvoeon 6ikTuou 1) bev eivat ouvdedepévn
KaLTo KUkAwpa aopaleiag eivat kAeloTo, eppaviletat éva
oQaApa.

Tpocoxi: Tnpeire Tic umobeitelg ouvOeang oTa Eyypagpa Twv
TIVAKWV EAEYXOU.
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FM-SI wiring diagram
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FM-SI wiring diagram

Safety instructions

» Electrical work may only be carried out by a qualified
electrician.

» Carry out electrical work in accordance with the standards
and local regulations which apply.

» Install the power supply so that it is fixed in place and in the
correct phase.

» Ensure that the total current does not exceed the value
stated on the data plate.

» Ensure that an emergency stop device (heating system
emergency stop switch) is present as required by the
relevant national regulations.

» Inthe case of systems with a three-phase current
consumer, the emergency stop device must be integrated
into the safety chain.

» Ensure that a circuit breaker to the required standard and,
in accordance with BS EN 60335, is present for all-pole
isolation from the mains power supply. If there is no circuit
breaker present, you must install one.

» Before opening the control unit, disconnect all poles of the
heating system via the circuit breaker. Secure it against
unintentional reconnection.

> Size the cables according to the environmental conditions
and the way in which the cables are to be laid. The cable
cross-section for high-voltage components (pumps,
mixers, etc.) must be at least 1.0 mm?2.

» Do not use the yellow/green earth lead as a control cable.

» Group and fasten together all common cables (e.g. with
cable ties) or strip the cable sheath short, to prevent the
risk of voltage flashes between 230 V and low voltage
cables due to wires accidentally loosening.

> Observethe safety instructionsin the documentation of the
control unit and the modules used.

» If acondensate neutraliser is present, the contact for the
overfill safety device must be incorporated into the safety
chain.

» Inthe case of three-phase current consumers (e.g.
burners, boiler circulation pumps), appropriate on-site
switching devices must be connected upstream of the
current consumers and fuse-protected.

» Observe the key in this document!

Key
Terminals

High-voltage Control voltage 230 V~

1.5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1) Mains supply from the NM582 power supply module or
adjacent module.

2)  Mains supply for further modules

3) Internal BUS in the control unit

4)  Connection lead from the FM-SI module to the NM582
power supply module

5)  Slterminal on NM582 power supply module

6) Please note: Unallocated safety chain outputs must be
bridged.

Module designations

BM591
FM-SI

Circuit board module for internal BUS
Safety equipment function module

General key

si Decoupled input for safety devices (connection to
NM 582 power supply module)

SI1-5  Terminals for safety equipment

Please note: If the mains connection 1) is not plugged in and
the safety chain is closed, a fault is displayed.

Please note: The connection information in the documents for
the control units must be observed.

FM-SI - 6720856474 (2016/05)
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Esquema de conexién FM-SI

7  Esquema de conexion FM-SI
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Esquema de conexion FM-SI

Indicaciones de seguridad

>

Los trabajos eléctricos solo deben ser realizados por un
técnico especializado.

Realizacién de los trabajos eléctricos seglin las normas y
prescripciones locales vigentes.

Instalar la conexion eléctrica fija y en la fase correcta.

Asegurarse de que la corriente total no supera el valor men-

cionado en la placa de caracteristicas.

Asegurarse de que existe un equipamiento de emergencia
especifico de cada pais (conmutador de emergencia).

En las instalaciones con consumidores de corriente trifa-
sica, el dispositivo de seguridad debe estar conectado a la
cadena de seguridad.

Asegurarse de que se dispone de un dispositivo de separa-

cion estandar conforme con EN DIN 60335 para la desco-
nexion de la red eléctrica en todos los polos. En caso de no
existir un dispositivo de separacion, se debe instalar uno.

Antes de abrir el aparato de regulacién: desconectar lains-

talacion de calefaccion de todos los polos con el dispositivo
de separacion. Asegurar contra reconexiones involunta-
rias.

Establecer correctamente las dimensiones del tipo de
cable en funcién del tipo de tendido y de las influencias del
entorno. La seccidn de cable en las salidas de potencia

(bombas, mezclador, etc.) debe ser de al menos 1,0 mm?2.

El conductor protector amarillo/verde no debe emplearse

como conducto de control.

Fijar los cables de cada conduccion entre ellos (p. €j., con

abrazadera para cables) o pelando la funda de las conduc-
ciones para evitar el peligro de la tension parasita entre los

230 Vy la baja tension que podria ocasionar la rotura acci-

dental de un cable en el borne.

Tener en cuenta las indicaciones de seguridad de la docu-
mentacion del aparato de regulacion y los modulos utiliza-
dos.

Si esta presente un dispositivo de neutralizacion, el con-
tacto para la proteccion contra sobrellenado debe estar
integrado en la cadena de seguridad.

En consumidores trifasicos (p. ej. quemadores, bombas
del circuito de la caldera, etc.), los dispositivos de conmu-

tacion de la instalacion correspondientes a los consumido-

res deben estar antepuestos y asegurados.
Tener en cuenta la leyenda en este documento.

Leyenda
Bornes de conexion
High-voltage Tensién de mando 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1)  Suministro de tension de red del médulo de red o del
modulo contiguo.

2)  Suministro de tension de red para otros mddulos

3)  BUS interno del aparato de regulacion

4)  Cable de conexion del modulo FM-SI al médulo de red
NM582

5)  Borne Slen el modulo de red NM582

6) Atencion: Salidas no asignadas del mddulo de cadenas
de seguridad deben ser bypaseadas.

Designaciones de médulo

BM591  Mddulo pletina electrénica BUS interno

FM-SI Mddulo de funciones dispositivos de seguridad
Leyenda general

si Entrada desacoplada dispositivos de seguridad
SI1-5 Bornes de conexidn para dispositivos de seguridad

Atencion: Sino se ha conectado la unionde red 1) y no se ha
cerrado la cadena de seguridad, se indicara un error.

Atencion: Tener en cuenta las indicaciones de conexion pre-
sentadas en la documentacion de los aparatos de regulacion.

FM-SI - 6720856474 (2016/05)
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Elektriskeem FM-SI

8 Elektriskeem FM-SI
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Elektriskeem FM-SI

Ohutusjuhised

> Elektritoid tohib teha ainult elektriala asjatundja.

» Elektritood tuleb teha vastavalt kehtivatele standarditele ja
kohalikele eeskirjadele.

» Seade tuleb ihendada statsionaarse elektritoitega ja
ihendamisel kontrollida faasijarjestust.

» Kontrollida, et summaarne voolutarve ei iileta andmesildil
esitatud vadrtust.

» Tagada asukohariigi nouetele vastava avariililitusseadme
(kiitte avariiliiliti) olemasolu.

» Kolmefaasilise voolu tarbijatega siisteemides tuleb
avariililitusseade ihendada ohutusahelasse.

» Kontrollida standardile EN DIN 60335 vastava lahkliiliti
olemasolu elektritoite kdigi faaside lahtilihendamiseks. Kui
lahkliliti puudub, tuleb see paigaldada.

» Enne juhtseadme korpuse avamist: kiittesiisteemi koik
faasid eraldusseadise abil elektritoitest lahti ihendada.
Kaitsta tahtmatu sisseliilitamise eest.

» Kaablid valida vastavalt paigaldamisviisile ja
keskkonnamojudele. Voimsusvaljundite (pumpade,
segistite jne) kaablite ristldige peab olema vahemalt
1,0 mmZ.

> Kaitsejuhti (kollane/roheline) ei tohi kasutada
juhtimisahelas.

> Koigi elektrijuhtmete sooned tuleb omavahel kokku
lihendada (nt kaablikoidistega) ja isoleerida kaabli otsad,
ethoida draliihise tekkimise vdimalus 230V ja madalpinge
juhtmete vahel kiemmikinnituste juhusliku lahtipddsemise
korral.

» Jargida tuleb juhtseadme ja kasutatavate moodulite
dokumentides esitatud ohutusjuhiseid.

»  Kui neutraliseerimisplokk on olemas, tuleb
lletditumiskaitse kontakt ihendada ohutusahelasse.

» Kolmefaasilise voolu tarbijad (nt poleti, katla ringluspump)
tuleb kohapeal varustada vastavate liilitusseadmete ja
kaitsetega.

» Jargige selles dokumendis olevat legendi!

Legend
Uhendusklemmid

High-voltage Juhtpinge 230V~

1,5 mm2/AWG 14, max 5 A

1)  Elektritoide vorgumoodulist voi kdrvalolevast moodulist.
2)  Taiendavate moodulite elektritoide

3)  Juhtseadme sisesiin

4)  Uhendusjuhe moodulist FM-S toitemoodulini NM582
5)  Sltoitemoodul NM582

6) Tahelepanu: ohutusahela mooduli vabad valjundid tuleb

sillata.
Moodulite nimetused
BM591  Sisesiini mooduli ihendusplaat
FM-SI Ohutusseadiste funktsioonimoodul
Uldine legend
Si Kaitseseadmete lahutatud sisend
SI1-5  Klemmid ohutusseadiste iihendamiseks

Tahelepanu: kui toiteiihendus 1) ei ole ihendatud ja
ohutusahel on suletud, kuvatakse torge.

Tahelepanu: jargige juhtseadmete dokumentatsioonis olevaid
tihendusjuhiseid.
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Schakelschema FM-SI

9 Schakelschema FM-SI
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Schakelschema FM-SI

Veiligheidsvoorschriften

» Elektrotechnische werkzaamheden moeten door een elek-
trotechnicus worden uitgevoerd.

» Voer elektrotechnische werkzaamheden overeenkomstig
de geldende normen en lokale voorschriften uit.

> Netaansluiting vast ter plaatse en met de juiste fase instal-
leren.

» Verifieer dat de totale stroom de op de typeplaat vermelde
waarde niet overschrijdt.

» Verifieer dat een nationaal erkende noodschakelvoorzie-
ning (cv-noodschakelaar) aanwezig is.

» Bij installaties met draaistroomverbruikers moet de nood-
schakelinrichting in het veiligheidscircuit worden opgeno-
men.

» Zorgdat er een scheidingsinstallatie
conform DIN 60335 (het AREI) aanwezig is voor de uit-
schakeling van alle polen van het stroomnet. Wanneer er
geen scheidingsinrichting aanwezig is, moet er een worden
ingebouwd.

» Voor het openen van het regeltoestel: cv-installatie via de
scheidingsinrichting over alle polen uitschakelen. Beveili-
gen tegen onbedoeld opnieuw inschakelen.

» Kabeluitvoering afhankelijk van installatietype en omge-
vingsinvloeden dimensioneren. De kabeldoorsnede voor
vermogensuitgangen (pompen, mengkranen enz.) moet
minimaal 1,0 mm? bedragen.

» Randaarde groen/geel niet als stuurleiding gebruiken.

» Fixeer de aders van iedere elektrische kabel onderling (bij-

voorbeeld met kabelbinders) of strip een klein deel van de
kabelmantel af, om het gevaar van een spanningsoverslag
tussen 230 V en laagspanning door onbedoeld losmaken
van een ader op de klemmen te voorkomen.

> Respecteer de veiligheidsvoorschriften in de documentatie
van het regeltoestel en de gebruikte module.

» Wanneer een neutralisatiesysteem aanwezig is, moet het
contact voor de overvulbeveiliging in het veiligheidscircuit
worden opgenomen.

» Bij draaistroomverbruikers (bijv. branders, ketelcircuit-
pompen) moeten de verbruikers bouwzijdig met passende
schakelinrichtingen worden beveiligd.

» Neem de legenda van dit document in acht!

Legenda
Aansluitklemmen

High-voltage Stuurspanning 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1)  Stroomvoorziening van de netmodule of de aangrenzen-
de module

2)  Netvoeding voor aanvullende modules

3) Interne bus in het regeltoestel

4)  Verbindingskabel van module FM-SI naar netmodule
NM582

5)  Sl-klem op netmodule NM582

6) Opgelet: overbrug niet bezette uitgangen van de veilig-
heidscircuitmodule.

Moduleaanduidingen

BM591  Module printplaat interne bus

FM-SI Functiemodule veiligheidsinrichtingen
Algemene legenda

Si Ontkoppelde ingang veiligheidsapparatuur
SI1-5  Aansluitklemmen voor veiligheidsinrichtingen

Opgelet: wanneer de netverbinding 1) niet is aangesloten en
het veiligheidscircuit is gesloten, wordt een storing gemeld.

Opgelet: houd de aansluitinstructies in de documentatie van
de regelaars aan.
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Schéma de connexion FM-SI

10 Schéma de connexion FM-SI
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Schéma de connexion FM-SI

Consignes de sécurité

» Tous les travaux électriques doivent étre réalisés exclusive-

ment par un électricien.

» Exécuter les travaux d’électricité conformément aux
normes en vigueur et aux prescriptions locales.

» Effectuer le branchement au réseau de maniére fixe et en
respectant I'ordre des phases.

> Assurez-vous que la totalité du courant ne dépasse pas la
valeur indiquée sur la plaque signalétique.

» Sassurer qu'un systeme d’arrét d’urgence (interrupteur
darrét d’'urgence) spécifique en vigueur est installé.

» Surles installations comprenant des consommateurs de
courant triphasé, ce systeme doit étre relié a une chaine de
sécurité.

» Veiller a ce qu'un dispositif de séparation conforme aux
normes selon EN 60335, permettantla mise hors circuitdu
réseau électrique sur tous les pdles, soit en place. Dans le
cas contraire, mettez un dispositif en place.

» Avant d'ouvrir le régulateur : arréter l'installation de chauf-

fage sur tous les poles via le dispositif de séparation. Sécu-

riser contre tout réenclenchement involontaire.

» Dimensionner le cable selon le type de pose et les
influences ambiantes. La section du cable pour les sorties
de puissance (pompes, mélangeurs, etc...) doit étre au
moins de 1,0 mm2.

» Ne pas utiliser le conducteur de protection jaune/vert
comme cable de commande.

» Fixer les fils de chaque cable électrique réciproquement
(par ex. avec des serre-cables) ou isoler la gaine pour éviter
le risque de transfert de tension entre les 230 V et la basse
tension dil au détachement involontaire d’un fil électrique
aux bornes.

» Respecter les consignes de sécurité indiquées dans la
documentation de I'appareil de régulation et des modules
utilisés.

» Lorsqu'un dispositif de neutralisation est présent, le
contact pour la sécurité de trop-plein doit étre intégré dans
la chaine de sécurité.

» Pour les consommateurs a courant triphasé (par ex. le brd-
leur, la pompe du circuit chaudiére), les dispositifs de com-

mutation correspondants doivent étre montés coté
batiment en amont des consommateurs et sécurisés.

> Respecter les Iégendes indiquées dans cette documenta-
tion.

Légende
Bornes de connexion
High-voltage Tension de commande 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1)  Alimentation secteur depuis le module secteur ou du
module contigu.

2)  Alimentation réseau pour d’autres modules

3) Businterne dans I'appareil de régulation

4)  Cable de raccordement du moduleFM-SI vers le module
de réseau NM582

5)  Borne Sl surle module de réseau NM582

6) Attention : |es sorties non affectées du module des
chaines de sécurité doivent étre pontées.

Désignations des modules

BM591  Platine de connexion module BUS interne

FM-SI Equipements de sécurité du module de fonction
Légende générale

Si Entrée découplée des équipements de sécurité
SI1-5 Bornes de connexion pour équipements de sécurité

Attention : si la connexion réseau 1) n'est pas branchée et la
chaine de sécurité est fermée, un message est affiché.

Attention : respecter les instructions de raccordement dans
les documents des appareils de régulation.
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Spojna shema FM-SI

11 Spojna shema FM-SI
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Spojna shema FM-SI

Sigurnosne upute

» Sve elektricne radove treba izvoditi samo za to stru¢no
osoblje.

» Izvedite elektricne radove prema vaze¢im normamaii
lokalnim propisima.

» Mrezni prikljucak instalirajte stacionarno i fazno.

» Utvrdite da ukupna struja ne prekoracava vrijednost
navedenu na tipskoj plocici.

» Utvrdite postojanje uredaja za hitno iskljucenje (prekida¢
zagrijavanja) specificnog za zemlju.

» Kod postrojenja sa trosilom za izmjeni¢nu struju se uredaj
za hitno isklju¢enje mora uklopiti u sigurnosni lanac.

» Utvrdite da postoji uredaj za razdvajanje u skladu s normom
EN DIN 60335 za svepolno iskljucenje s napajanja. Ako ne
postoji uredaj za razdvajanje, morate ga ugraditi.

> Prije otvaranja regulacijskog uredaja: svepolno iskljucite
instalaciju grijanja putem uredaja za razdvajanje. Osigurajte
instalaciju od nehoti¢nog ponovnog uklju¢ivanja.

» Kabelsku izvedbu dimenzionirajte prema nacinu
postavljanja i okolnim ¢imbenicima. Poprecni presjek
kabela za izlaznu energiju (pumpe, mikseri itd.) mora
iznositi najmanje 1,0 mmZ.

»  Zuto/zeleni zatitni vodic se ne smije koristiti kao
upravljacki vod.

» Vodece Zice svakog voda medusobno uévrstite (npr. s
kabelskim poveznicama) ili kratko skinite izolaciju s obloge
kabela za izbjegavanje opasnosti od parazitskog napona
izmedu 230 Vi niskog napona putem nehoti¢nog odvajanja
Zice na hvataljkama.

» Obratite pozornost na sigurnosne napomene u uputama
regulacijskog uredaja te iz koristenih modula.

»  Ako postoji uredaj za neutralizaciju, kontakt za osiguranje
prepunjenja mora biti povezan u sigurnosni lanac.

» Kod postrojenja s trosilom za izmjenicnu struju (npr.
plamenik, kruzna pumpakotlaitd.), potrosacima se moraju
prethodno predspojiti i osigurati odgovarajuci uklopni
uredaji.

» Obratite pozornost na legendu u ovom dokumentu!

Legenda
Prikljucne stezaljke
High-voltage Upravljacki napon 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, maks. 5 A

1) Mrezno napajanje mreznog modula od susjednog
modula.

2)  Mrezno napajanje za dodatne module

3)  Interni Bus u regulacijskom uredaju

4)  Spojni vod od modula FM-SI do mreznog modula NM582

5)  Slstezaljka na mreznom modulu NM582

6)  Pozor: izlazi modula sigurnosnog lanca koji nisu zauzeti
moraju se premostiti.

Oznake modula

BM591
FM-SI

Modul Tiskana ploc¢a internog BUS-a

Funkcijski modul sigurnosnih uredaja

Opca legenda

si Qdvojeni ulaz sigurnosnih uredaja

SI1-5 Prikljutne stezaljke za sigurnosne uredaje
Pozor: ako mrezni spoj 1) nije utaknut i sigurnosni je lanac
zatvoren, prikazuje se smetnja.

Pozor: obratite pozornost na napomene za priklju¢ak u
dokumentaciji regulacijskih uredaja.
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FM-SI kapcsolasi rajza

12 FM-Sl kapcsolasi rajza
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FM-SI kapcsolasi rajza

Fontos biztonsagi tudnivalok

» Elektromos szerelési munkakat kizarélag villamossagi
szakember végezhet.

» Az elektromos szerelési munkakat az érvényes szabvanyok
és a helyi eldirasok szerint kell végezni.

> Ahalozati bekotést helyhez kotétten és fazishelyesen
végezze.

» Gondoskodjon arrdl, hogy az sszaram ne haladja meg az
adattablan feltlintetett értéket.

» Gondoskodjon orszagspecifikus vészkikapcsold
berendezésrdl (flitési vészkapcsold).

» Ahdromfézisi fogyasztdkat tartalmazé berendezéseknél a
vészkikapcsold berendezést be kell kotni a biztonsagi
lancha.

» Gondoskodjon EN DIN 60335 szerinti 6sszpolusu halozati
levalasztd berendezésrél. Ha nem érhetd el levalaszto
berendezés, tgy be kell épiteni egyet.

» Aszabalyozokésziilék felnyitasa elétt: Osszpolustian
kapcsolja le a flitési rendszert a levalaszté berendezés
révén. Biztositsa a flitGberendezést véletlen
visszakapcsolas ellen.

> Akabelkivezet6t a fektetés jellegétdl és a kornyezeti
hatasoktol fiiggden kell méretezni. A
teljesitménykimenetek kabelkeresztmetszetének
(szivatty(k, kever6szelepek stb.) legaldbb 1,0 mm?2
mérettinek kell lennie.

» Az0ld/sarga véd6vezetG nem hasznalhato
vezérldvezetékként.

> Rogzitse kolcsondsen az elektromos vezeték ereit (pl.
kabelkotozokkel), vagy tavolitsa el a vezetékkopenyt egy
rovid szakaszon. lly médon megakadalyozhato, hogy az
egyik ér véletlen leoldddasa a kapocsrol fesziiltségathizast
idézzen elé a 230V és a torpefesziiltség kozott.

> Vegye figyelembe a szabalyozokésziilék és az alkalmazott
tudnivalokat.

» Havan semlegesité berendezés, lgy a tultoltés elleni
biztosito érintkezdjét be kell kétni a biztonsagi lancba.

» Haromfazisti fogyasztok (pl. ég6, kazankori szivatty)
esetén a kivitelezéskor megfeleld kapcsoléberendezéseket
kell a fogyasztok elé kapcsolni és ezeket biztositani kell.

» Vegye figyelembe a dokumentumban talalhatd
jelmagyarazatot!

Jelmagyarazat
csatlakozokapcsok
High-voltage Vezérléfesziiltség 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1)  Halozati ellatas a halézati modultol vagy a szomszédos
modultdl.

2)  Halozati ellatas tovabbi modulok szamara

3)  Belsd busz a szabalyozokésziilékben

4)  Osszekotd vezeték az FM-SI modultdl az NM582 hélézati
modulhoz

5)  Slkapocs az NM582 haldzati modulon

6) Figyelem: A biztonsagi lanc modul nem hasznalt
kimeneteit hiddal at kell kétni.

Modulnevek

BM591  Bels6 busz modul csatlakozokartya

FM-SI Biztonsagi berendezések funkciémodul
Altaldnos jelmagyarazat

Si Kicsatolt bemenet biztonsagi berendezésekhez
SI1-5  Csatlakozokapcsok biztonsagi berendezésekhez

Figyelem: Ha nincs bedugva a haldzati 6sszekotd 1) és zarva
van a biztonsagi lanc, akkor a késziilék izemzavart jelez.

Figyelem: A szabalyozokésziilékek dokumentacidjaban lévé
csatlakoztatasi tudnivalokat figyelembe kell venni.
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Schema elettrico FM-SI

Istruzioni di sicurezza

» Gliinterventi elettrici devono essere eseguiti esclusiva-
mente da un elettroinstallatore specializzato.

» Eseguire gli interventi elettrici solo in conformita con le
norme vigenti e le direttive locali.

» Eseguire il collegamento alla rete in modo sicuro e colle-
gando le fasi in in modo corretto.

» Accertarsi che la corrente complessiva non superi il valore
indicato sulla targhetta identificativa.

» Controllare che sia presente un dispositivo di arresto di
emergenza specifico per il paese (interruttore di emer-
genza del riscaldamento).

» Inimpianti con utenze trifase il dispositivo di arresto di
emergenza va collegato alla catena di sicurezza.

> Accertarsi che sia presente un dispositivo di sezionamento
conforme a EN DIN 60335 per la disconnessione onnipo-
lare dalla rete di alimentazione elettrica. Se non & presente
alcun dispositivo di sezionamento, provvedere alla sua
installazione.

» Primadi aprire I'apparecchio di regolazione: scollegare

I'impianto di riscaldamento tramite il dispositivo di seziona-
mento onnipolare. Impedire che possa verificarsi un'accen-

sione (riallacciamento elettrico) accidentale.

» Latipologia del cavo va dimensionatain base al tipo di posa
e alle influenze ambientali. La sezione cavo per uscite di
potenza (pompe, miscelatore) deve essere almeno di
1,0mm2.

» Non utilizzare il conduttore di protezione verde/giallo come
cavo di potenza o di comando.

» Fissare reciprocamente ogni conduttore del cavo elettrico
(ad es. con legacavi) o togliendo la guaina isolante per la
minima lunghezza necessaria per evitare il pericolo di for-
mazione di scariche elettriche tra la tensione a 230 Ve la
bassa tensione dovuta all'allentamento di un conduttore al
morsetto.

» Osservare le avvertenze di sicurezza dalla documentazione
dell'apparecchio di regolazione e dei moduli utilizzati.

> Se é presente un neutralizzatore di condensa, il contatto
per il dispositivo di sicurezza contro il traboccamento deve
essere collegato alla catena di sicurezza.

» Nel caso di utenze trifase (ad esempio bruciatore, circola-
tore di caldaia) queste devono essere dotate, a carico del
committente, di dispositivi di commutazione a monte e
messi in sicurezza.

» Prestare attenzione allalegenda nella presente documenta-

zione!

Legenda
Morsettiera di collegamento

Tensione di comando 230V~
1,5mm%/AWG 14, max. 5A

1)  Alimentazione di rete dal modulo di rete o dal modulo
adiacente.

2)  Alimentazione di rete per altri moduli

3) Businterno nell'apparecchio di regolazione

4)  Cavodicollegamento dal modulo FM-SI al modulo di rete
NM582

5)  Morsetto Sl sumodulo di rete NM582

6) Attenzione: le uscite non rivestite del modulo della
catena di sicurezza devono essere ponticellate.

High-voltage

Denominazioni moduli

BM591  BUS interno scheda elettronica di collegamento
modulo

FM-SI Dispositivi di sicurezza modulo funzionamento

Legenda generale

Si Ingresso disaccoppiato dispositivi di sicurezza

SI'1-5 Morsetti di collegamento per dispositivi di sicurezza

Attenzione: se il collegamento di rete 1) non € inserito e la
catena di sicurezza non & collegata viene visualizzata una
disfunzione.

Attenzione: prestare attenzione alle indicazioni di collega-
mento nella documentazione del termoregolatore
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FM-SI anekTp cxemacbl

Kayincisgik TexHukacbl Hyckaynapbi

> JneKTp XyHeciHaeri XKyMbicTapabl Tek binikTi anekTp
MaMaHbIHbIH, XYPriyiHe pyKcar eTinegi.

> JneKTp XyHeciHaeri XKyMbICTapAbl KONAAHbICTaFbI
HopMarap MeH XeprinikTi byipbIKTapra CanKec Xyprisy
KaxeT.

> XKeninik KocbinbIMAbl KO3FaNMaHTbIHAAMN XaHe hasanapbiH
[YPbIC KOCbIN XOHAEH3.

> Kannbl TOK 3aybITTbIK TaKTaWLLaAA KOPCETINreH MaHHEH
aCnanTbIHbIHA KO3 XKETKI3iHi3.

> KonpaHyLubl enre CalKec anatTblK anbipy KYPbINFbIChIHbIH,
(Kbl3yabl anaTTbik abIpFbILL) KOMfa bapblH TEKCEPIHi3.

> Ywchasanbl TOK TyTbIHyLUbINAPbI bap KoHAbIPFbINapaa
anarTblK eLUipy KYPbINFbICHI Kayinciaaik Tisberie
BipikTipinyi kaxer.

> InekTp xababikTay xeniciHeH bapnbik nonocTepai
eLwipyre apHanraH EN DIN 60335 cTaHgapTbiHa Carkec
KeneTiH beny KypbinFbichl Konaa bapbiH Tekcepikis. beny
KYPBINFbICHI XXOK 60/Ca, OHbl OPHATY KAXeT.

> PertTeriw Kypangbl awap anabiHaa: bapnbik nontocrepae
KbINbITY KOHABIPFLICHIH KbIPATKbILL KYPbINFbIMEH
eLWipiHi3. baikaycbl3 KaiTa KocyaH KynbinTaxpi3.

> Kabenb cunatTapblH Tecey afliCiHe XoHe KopluaraH opTa
aFgannapbiHa cankec ecenTeHi3. Kyar WhiFbiCTapbiHa
(copfbinap, apanacTbipfbilUTap XeHe T.0.) apHanFaH
Kabenb/iH KenmeHeH kumachl kem feresge 1,0 Mm2 bonybl
KaxeT.

> Capbl/xacbin TyCTi KOpFarblLL CbIMAbI bacKapyLLbl CbiM
peTiHae naiaanaHbaHbi3.

> Knemmanapparbl bip Tapam Kesfencok axbiparaH kesae
KepHeyziH 230 B neH TeMeH KepHey apacblHAa eTy KayniH
bonablpmay yLuiH, 9p 3NeKTp KabeniHiH TapamaapbiH
Kapama-Kapchbl aKTaH (Mbicanbl, kabenbfi KambITTapMeH)
DekiTiHi3 Hemece kabenb epHeyLIeCiHiH WarblH beniriH
bl TacTaHpI3.

> PetTeriw Kypan MeH KongaHbinatbiH MOLYNbAep
Ky)xaTTamacbiHfa bepinreH Kayinciaaik TexHukachl
bolbIHLLA HyCKaynapabl eCKepiHi3.

> HeiitpanaayLubl KOHABIPFbI bonFaH kesae, cakTaHgbIpyLLbl
Ti3bekke TonyaaH KoprayFa apHanFaH KOHTaKTiHi OpHaTy
KaxeT.

> Ywchasanbl TOK TyTbIHyLbINAPbIHAH BypbIH (Mbicanbl
KaHapFbIMEH, Ka3aHHbIH LMPKYNALMANBIK KOHTYPbIHbIH,
COPFbICHI) Tanchipbic bepyLui cakTaHAbIPFbILITAPMEH
KOMYTaLMAHbIH COAKEC KYPbINFBINAPbIH OPHATYbI XaHe
KamTamachbi3 eTyi KaxeT.

»  Ocbl Ky)aTTafbl LWAPTTbl benrineppi cakranbia!

LLiapTTbl 6enrinep
Kocbinbim knemmanapbl

High-voltage BackapyLwubl kepHey 230 B~

1,5 MM2/AWG 14, makc. 5 A

1) XKeninik mogynbaeH Hemece WeKapanac MOAyNnbaeH
XKeninik anexTp xabpblKTay.

2)  backa Mofynbfiepre apHanfaH Xeninik anexTp
xabpplkTay

3)  Perreriwreri ilwKi wnHa

4)  FM-SI mogyninen NM582 xeninik MofyniHe ae#iHri
KOCbINbIM Kabeni

5)  NM582 xeninik moayniHaeri S| knemmachi

6) Hasap aygapbiHbI3: Kayincispik Tisberi MoayniHix,
6apnbik 60C WbIFLICTAPbIH TYMbIKTAY KAXKET.

Mogynbpin, 6enrici

BM591
FM-SI

MoaynbpiH 6ainaHbic nnatacsl, ilWKi WKHACHI
KopfaHbiC KypbInFbinapbiHblH QYHKLUUOHANABIK
mogayni

Xannbi waprrbl 6enrinep

si KopFaHbIC KypblnFbinapbliHbiH 60caTbiNFaH WhIFbIChI
SI'1-5 KopraHbiC KypbInFbinapbiHa apHanfaH Kocbinbim
Knemmanapb

Ha3zap aypapbIHpI3: xeninik kabenb 1) Kocbinmaca, an
Kayinciagik Tisberi TyMbIKTanca, akay Typanbl xabap
Kepcerineai.

Hasap ayaapbIHbI3: peTTerill KypanaapablH KyKaTTamachiHga
OepinreH KOCbINbIM WAPTTAPbIH CaKTay KAXKeT.
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Jungimo schema FM-SI

Saugos nurodymai

» Darbus su elektros jranga leidZiama atlikti tik elektrikui.

» Darbus su elektros jranga atlikite laikydamiesi vietiniy
reikalavimy.

» Prijunkite prie stacionaraus tinklo, laikydamiesi nurodyty
faziy.

» sitikinkite, kad bendroji srové nevirsys jrenginio tipo
lenteléje nurodytos vertés.

» sitikinkite, kad yra vietines normas atitinkantis avarinio
iSjungimo jtaisas (Sildymo sistemos avarinis i$jungiklis).

» Jrenginiuose, kuriuose yra trifaze elektros srove
naudojanciy jtaisy, avarinio i$jungimo jtaisas turi bati
prijungtas saugos grandinéje.

» sitikinkite, kad yra skyriklis pagal EN DIN 60335,
reikalingas visy faziy srovei nuo tinklo atjungti. Jei skyriklio
néra, jj jmontuokite.

»  Pries atidarydami reguliavimo jrenginj: skyrikliu atjunkite
Sildymo sistemos visy faziy srove. Apsaugokite nuo
netycinio jjungimo.

> Kabelius parinkite priklausomai nuo kabelio tiesimo bido ir
aplinkos jtakos. Kabelio skersmuo jrenginiy iSvadams
(siurbliy, maiSytuvy ir kt.) turi biti ne mazesnis kaip
1,0 mm?2.

» Zalio/geltono apsauginio laido nenaudokite kaip valdymo
linijos.

» Kiekvieno elektros laido gyslas uzfiksuokite priesingose
pusése (pvz., laidy uztrauktukais) arba siek tiek nuimkite
laido izoliacijos, kad, netikétai ties gnybtu atsilaisvinus
gyslai, iSvengtuméte jtampos peréjimy tarp 230 Vir Zemos
jtampos pavojaus.

> Laikykités saugos reikalavimy, pateikty reguliavimo
jrenginio ir naudojamy moduliy dokumentacijoje.

» Jeiyraneutralizavimo jrenginys, saugos grandinéje turi bti
prijungtas kontaktas, uztikrinantis apsauga nuo
perpildymo.

» Jei yra trifaze elektros srove naudojanciy jrenginiy (pvz.,
degiklis, katilo kontiiro siurblys ir kt.), uzsakovas turi
pasiripinti, kad pries tuos jrenginius bty prijungti ir
apsaugoti jungimo jtaisai.

> Laikykités Siame dokumente pateikty paaiskinimy!

Paaiskinimai
Jungiamieji gnybtai
High-voltage Valdymo jtampa 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, maks. 5 A

1)  Elektros energijos tiekimas i$ tinklo modulio arba
besiribojancio modulio.

2)  Srovés tiekimas kitiems moduliams

3)  Vidiné BUS magistralé reguliavimo prietaise

4)  Jungiamoji linija i$ FM-SI modulio j NM582 tinklo modulj

5)  Slgnybtas prie tinklo modulio NM582

6) Deémesio: Neuzimtus saugos grandinés moduliy iSvadus
reikia Suntuoti.

Moduliy pavadinimai

BM591  Modulio jungiamosios plokstés vidiné BUS
magistralé

FM-SI Funkcinio modulio apsauginiai jtaisai

Bendrieji paaiskinimai

Si Atjungtas apsauginiy prietaisy jvadas

SI1-5  Apsauginiy jtaisy jungiamieji gnybtai

Démesio: Jei tinklo jungtis 1) nejstatyta, o saugos grandiné
uzdaryta, tai yra rodoma triktis.

Démesio: Biitina laikytis reguliavimo prietaisy
dokumentacijoje pateikty prijungimo nuorody.
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Sléeguma shéma FM-SI

Drosibas noradijumi

> Visus ar elektroinstalaciju saistitos darbus drikst veikt tikai
sertificéts elektrikis.

» Darbus ar elektroinstalaciju javeic saskana ar speka
esosajiem standartiem un vietéjiem noteikumiem.

> lerikojiet fiksétu pieslégumu elektrotiklam ar pareizi
savienotam fazém.

» Parliecinieties, ka kopéjais stravas patérins neparsniedz
datu plaksnité noradito vertibu.

» Parliecinieties, ka ir pieejams valsts standartiem atbilstoss
avarijas sleédzis (apkures avarijas slédzis).

» Trisfazu jaudas lietotajiem paredzétu iekartu gadijuma
avarijas sledzi jaiebave drosibas kéde.

» Parliecinieties, ka ir uzstadita standartiem atbilstosa
DIN 60335ierice pilnigai atslégsanai no elektrotikla.
Uzstadiet atslégSanas ierici, ja tada jau nav uzstadita.

» Pirms reguléSanas ierices atvérsanas izslédziet apkures
iekartas stravas padevi, izmantojot atslégsanas ierici.
Nodrosinat pret nevélamu atkartotu ieslégsanos.

» Kabeluizmériir atkarigi no instalacijas veida un vides
apstakliem. Kabela Skérsgriezums jaudas izejam (stkniem,
maisitajiem, u.t.t.) ir vismaz 1,0 mmZ.

> Zeméjuma vadu (zal$/dzeltens) nedrikst lietot ka
komunikacijas kabeli.

» Katra elektriska vada dzislas nofikséjiet pie piesléguma
spailém (piem., ar kabelu savienotajiem) vaiisam vada
posmam nonemiet apvalku, lai tadéjadi novérstu 230 V un
zemsprieguma saskarsanos, kadai dzislai nejausi
atvienojoties no spailes.

» levérojiet droSibas noradijumus reguléSanas ierices un
izmantoto modulu dokumentacija.

» Neitralizacijas iekartas gadijuma droSibas kedé jaiebuve
kontakts aizsardzibai pret parpludi.

» Trisfazu jaudas lietotajiem paredzétu iekartu (pieméram,
degla, katla loka stikna) gadijuma ieprieks jaieslédz un
janodrosina lietotajiem paredzétas atbilstosas
kontrolierices (neietilpst piegades komplekta).

> levérojiet $aja dokumenta ietvertos apziméjumus!

Paskaidrojumi
Pieslégumu spailes

High-voltage Tikla spriegums 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, maks. 5 A

1)  Elektrotikla stravas padeve no tikla modula vai no blakus
eso$a modula.

2)  Baro$ana no elektrotikla papildu moduliem

3) ieksejais BUS regulésanas iericé

4)  Savienojuma vads no modula FM-Sl uz tikla moduli
NM582

5)  Slskavas uz tikla modula NM582

6)  Uzmanibu: Japarvieno drosibas kézu modulu
neaiznemtas izejas.

Modulu apziméjumi

BM591 lekséja BUS savienojuma plate

FM-SI Drosibas iekartu funkcionalais modulis
Visparigie apziméjumi

Si DroSibas iekartu atvienota ieeja

SI1-5 Piesléguma spailes drosibas iekartam

Uzmanibu: Ja tikla savienojums 1) nav iesprausts un drosibas
kéde ir slégta, tiek uzradits traucéjums.

Uzmanibu: levérot reguléSanas dokumentos sniegtos
noradijumus par pieslégsanu.
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Elektrisch schema FM-SI

Veiligheidsinstructies

>

>

Elektrotechnische werkzaamheden mogen uitsluitend door
een elektroinstallateur worden uitgevoerd.
Elektrotechnische werkzaamheden overeenkomstig de gel-
dende normen en lokale voorschriften uitvoeren.

Installeer de netaansluiting stationair en met de juiste fase-
aansluiting.

Zorg dat de totale stroomsterkte de op de typeplaat vermel-
de waarde niet overschrijdt.

Zorg dat een nationaal erkende noodschakelinrichting (ver-
warmingsnoodschakelaar) is aangebracht.

Bij installaties met draaistroomverbruikers moet de nood-
schakelinrichting in het veiligheidscircuit worden opgeno-
men.

Zorg dat er een scheidingsinstallatie conform EN

DIN 60335 aanwezigis voor de uitschakeling van alle polen
van het elektriciteitsnet. Wanneer er geen scheidingsin-
richting aanwezig is, moet er een worden ingebouwd.

Voor het openen van het regeltoestel: alle polen van de cv-
installatie via de scheidingsinrichting uitschakelen. Beveili-
gen tegen onbedoeld opnieuw inschakelen.
Kabeluitvoering afhankelijk van installatietype en omge-
vingsinvloeden dimensioneren. De kabeldoorsnede voor
vermogensuitgangen (pompen, mengmodules enz.) moet
minimaal 1,0 mm? bedragen.

Randaarde groen/geel niet als stuurkabel gebruiken.
Fixeer de aders van iedere elektrische kabel onderling (bij-
voorbeeld met kabelbinders) of strip een klein deel van de
kabelmantel af, om het gevaar van een spanningsoverslag
tussen 230 V en laagspanning door onbedoeld losmaken
van een ader op de klemmen te voorkomen.

Respecteer de veiligheidsvoorschriften in de documentatie
van het regeltoestel en de gebruikte module.

Wanneer een neutralisatie-unit aanwezig is, moet het con-
tact voor de overvulbeveiliging in het veiligheidscircuit wor-
den opgenomen.

Bij draaistroomverbruikers (bijv. branders, ketelcircuit-
pompen) moeten de verbruikers bouwzijdig met passende
schakelinrichtingen worden beveiligd.

Neem de legenda van dit document in acht!

Legenda
Aansluitklemmen

High-voltage Stuurspanning 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1)  Stroomvoorziening van de netmodule of de aangrenzen-
de module.

2)  Netvoeding voor aanvullende modules

3) Interne bus in de regelaar

4)  Verbindingskabel van module FM-SI naar netmodule
NM582

5)  Sl-klem op netmodule NM582

6) Opgelet: overbrug niet bezette uitgangen van de veilig-
heidscircuitmodule.

Moduleaanduidingen

BM591  Module printplaat interne bus

FM-SI Functiemodule veiligheidsinrichtingen
Algemene legenda

si Ontkoppelde ingang veiligheidsapparatuur
SI1-5  Aansluitklemmen voor veiligheidsinrichtingen

Opgelet: wanneer de netverbinding 1) niet is aangesloten en
het veiligheidscircuit is gesloten, wordt een storing gemeld.

Opgelet: houd de aansluitinstructies in de documentatie van
de regelaars aan.
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Schemat potaczen FM-SI

18 Schemat potaczen FM-SI
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Schemat potaczen FM-SI

Zasady bezpieczenstwa

» Prace przy instalacji elektrycznej moga by¢ wykonywane
tylko przez elektroinstalatora.

» Prace przy instalacji elektrycznej nalezy przeprowadzac
zgodnie z obowigzujacymi normami i miejscowymi
przepisami.

» Zainstalowaé stacjonarne przytacze sieciowe
z prawidtowym potaczeniem faz.

» Upewnic sie, ze prad catkowity nie przekracza wartosci
podanej na tabliczce znamionowe;.

» Upewnic sie, ze dostepne jest wtasciwe dla danego kraju
urzadzenie do wytgczania awaryjnego (wytacznik awaryjny
instalacji ogrzewczej).

» W przypadku instalacji z odbiornikami pradu tréjfazowego
urzadzenie do wytaczania awaryjnego musi zosta¢
wiaczone w taricuch zabezpieczen.

» Upewnic sie, ze instalacja jest wyposazona
w znormalizowane urzadzenie odfgczajace wszystkie fazy
od sieci elektrycznej zgodnie z PN-EN 60335. Jezeli
urzadzenie odtaczajace jest niedostepne, nalezy je
zamontowac.

» Przed otwarciem sterownika regulacyjnego: za pomoca
urzadzenia odtaczajacego odtaczy¢ wszystkie fazy sieci
elektrycznej od instalacji ogrzewczej. Zabezpieczy¢

urzadzenia przed przypadkowym ponownym zataczeniem.

» Wykonad okablowanie odpowiednio do sposobu utozenia
i warunkow otoczenia. Przekroj kabli dla wyj$¢ mocy
(pompy, mieszacze itd.) musza mie¢ przekrdj co najmniej
1,0 mm2.

» Z6tto-zielonego przewodu ochronnego nie mozna
stosowac jako przewodu sterujacego.

> Zyty kazdego przewodu elektrycznego przymocowaé
wzajemnie (np. opaskami kablowymi) lub odizolowac na
mozliwie krétkim odcinku izolacje przewodu, aby zapobiec
ryzyku przeniesienia napiecia miedzy 230 V a strong
niskonapieciowg przez niezamierzone poluzowanie zyty
w zaciskach.

» Przestrzegac zasad bezpieczenstwa zawartych
w dokumentacji sterownika i uzywanych modutow.

» Jedli dostepne jest urzadzenie do neutralizacji, wtaczy¢
zestyk do zabezpieczenia przed przepetnieniem do
fancucha zabezpieczen.

» W przypadku odbiornikéw pradu tréjfazowego (np. palnik,
pompa obiegu kottowego) nalezy wstepnie podtaczy¢ do
nich odpowiednie urzadzenia przetaczajace i zabezpieczy¢
je (poza zakresem dostawy).

> Przestrzegac legendy zawartej w niniejszym dokumencie!

Legenda
Zaciski przytaczeniowe

High-voltage Napiecie sterujgce 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, maks. 5 A

1)  Zasilanie sieciowe z modutu sieciowego lub sgsiedniego
modutu.

2)  Zasilanie sieciowe dla dalszych modutéw

3)  Wewnetrzna magistrala BUS w regulatorze

4)  Przewdd faczacy modut FM-SI z modutem sieciowym
NM582

5)  Zacisk przytaczeniowy Sl na module sieciowym NM582

6) Uwaga: Niewykorzystane wyjscia modutu fancucha
zabezpieczen nalezy zmostkowac.

Oznaczenia modutu

BM591  Modut ptyty gtéwnej wewnetrznej magistrali BUS

FM-SI Modut funkcyjny urzadzen zabezpieczajacych
Legenda ogodlna

Si Odsprzezone wejscie urzadzen zabezpieczajacych
SI1-5  Zaciski przytaczeniowe dla urzadzen

zabezpieczajacych

Uwaga: Jesli wtyczka potaczenia sieciowego 1) nie jest
podfaczona, a taficuch zabezpieczen jest zamkniety,
wyswietlana jest usterka.

Uwaga: Przestrzegac wskazéwek dotyczacych podtaczania
zawartych w dokumentacji regulatorow.
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Esquema elétrico FM-SI

19 Esquema elétrico FM-SI
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Esquema elétrico FM-SI

Instrucdes de seguranca

» Ostrabalhos elétricos apenas podem ser efetuados por um
eletricista especializado.

» Realizar os trabalhos elétricos em conformidade com as
normas e diretivas locais em vigor.

» Instalar a ligacao de rede de forma fixa e respeitando as
fases.

> Assegurar que a corrente total ndo ultrapassa o valor men-
cionado na placa de caracteristicas.

» Certificar-se de que existe um dispositivo de paragem de
emergéncia especifico do pais (interruptor de emergéncia
do aquecimento).

» Em caso de instalagdes com equipamentos trifasicos deve
incluir o dispositivo de paragem de emergéncia no circuito
de seguranga.

» Certifique-se de que existe um dispositivo de corte, con-
forme anorma EN DIN 60335 para a desativagao em todos
os polos darede elétrica. Se ndo estiver disponivel nenhum
dispositivo de corte, tem de ser instalado um.

» Antes da abertura do aparelho de regulagéo: desativar

totalmente a instalagdo de aquecimento através do disposi-

tivo de corte. Proteger contra uma reativacao inadvertida.

» Dimensionar os cabos consoante a colocagdo e influéncias
ambientes. O corte transversal do cabo para as saidas de
energia (bombas, misturadoras, etc.) deve compreender
no minimo 1,0 mm2,

» Ndo utilizar o fio de protecdo verde/amarelo como cabo de
comando.

» Fixar os fios de cada cabo dos dois lados opostos (por ex.
com agrupadores de cabos) ou remover uma pequena
secao do revestimento do cabo de modo a evitar o perigo
de uma tenséo parasita entre 230 V e baixa tensdo que
pode ocorrer se um fio se soltar inadvertidamente dos ter-
minais de aperto.

> Respeitarasindicagdes de seguranga da documentagao do
aparelho de regulacao e dos mddulos utilizados.

» Caso exista um acessorio Neutralizador de condensados, e
por forma a evitar o transbordo dos mesmos, é aconselha-
vel colocar uma bomba de condensados.

» Emcaso de equipamentos trifasicos (por ex. queimadores,
bomba do circuito da caldeira) os esquipamentos devem
ser ligados e protegidos com dispositivos de comutagao no
local.

» Ter em atencdo a chave neste documento!

Chave
Terminais de aperto
High-voltage Tensao de comando 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, max. 5 A

1)  Alimentacao de rede do mddulo de rede ou do médulo
adjacente.

2)  Alimentacao de rede para outros modulos

3)  Businterno no aparelho de regulagdo

4)  Cabo de ligagao do mddulo FM-SI ao médulo de rede
NM582

5)  Terminal de aperto Sl no mddulo de rede NM582

6) Atencdo: saidas ndo ocupadas do modulo de cadeias de
seguranca devem ser ligadas em ponte.

Designacodes de médulo

BM591  Mddulo Placa de ligagao do BUS interno

FM-SI Mddulo funcional Dispositivos de seguranca

Chave geral

si Entrada desacoplada Aparelhos de seguranca
SI1-5  Terminais de aperto para dispositivos de seguranga

Atencio: caso a ligacdo de rede 1) ndo esteja inserida e a
cadeia de seguranca esteja fechada, é exibida uma avaria.

Atencao: indicagoes de ligagao nos documentos dos aparelhos
de regulagdo.
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Schema electrica FM-SI

20 Schema electrica FM-SI
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Schema electrica FM-SI

Instructiuni de siguranta

» Lucrarile electrice trebuie efectuate numai de catre un
electrician specialist.

» Efectuati lucrdrile electrice conform standardelor in
vigoare si prevederilor locale.

» Realizati o conexiune la retea fixa si cu fazele corecte.

» Asigurati-va ca valoarea totala a curentului nu depaseste
valoarea indicata pe placuta de identificare.

» Asigurati-va ca exista un dispozitiv de oprire de urgenta
specific tarii (intrerupdtor de urgenta al sistemului de
incalzire).

» Lainstalatii cu consumatori de curent alternativ trifazic,
dispozitivul de oprire de urgenta trebuie inclus in lantul de
siguranta.

> Asigurati-va cd existd un dispozitiv de separare standard
pentru deconectarea tuturor polilor de la reteaua electricd,
in conformitate cu normele EN DIN 60335. in cazul in care
nu este disponibil niciun dispozitiv de separare, trebuie
montat un astfel de dispozitiv.

» inainte de deschiderea automatizarii: deconectati
instalatia de incalzire de la toti polii cu ajutorul
dispozitivului de separare. Asigurati-va ca nu exista
posibilitatea unei reconectari accidentale.

» Cablul trebuie dimensionat in functie de modul de pozare si
de influentele ambiante. Sectiunea transversald a cablului
pentruiesirile de putere (pompa, amestecator etc.) trebuie
sa fie de cel putin 1,0 mm2.

» Nu utilizati conductorul de protectie verde/galben drept
cablu de comanda.

> Fixati firele fiecdrui cablu electric in locuri opuse (de
exemplu, cu benzi zimtate) sau indepartati pe o portiune
scurta mantaua cablului pentru a evita tensiune parazita
intre 230 V si tensiunea joasa prin desprinderea
accidentald a unui fir la o borna.

» Respectati instructiunile de siguranta din documentatia
automatizarii si a modulului folosit.

» Daca este disponibil un sistem de neutralizare, contactul
pentru protectia la preaplin trebuie inclus in lantul de
siguranta.

» Laconsumatorii de curent trifazat (de exemplu, arzator,
pompa de recirculatie pentru cazan) trebuie montate in
amonte de consumatori dispozitive de comutare
corespunzdtoare, iar consumatorii trebuie asigurati.

> Respectati legenda din acest document!

Legenda
Borne de legatura

Tensiune de comanda 230 V~
1,5 mmZ/AWG 14, max. 5 A

1)  Alimentare de la retea a modulului de retea sau a

modulului adiacent.

Alimentare de la retea pentru alte module

Magistrala internd in automatizare

4)  Cabludelegaturd delamodulul FM-SIla modulul de retea
NM582

5)  Clema Sllamodulul de retea NM582

6)  Atentie: lesirile nealocate ale modulului lanturilor de
sigurantd trebuie sa fie suntate.

High-voltage

2

Lr

Denumiri modul

BM591  Modul placd electronica BUS intern

FM-SI Modul functional dispozitive de siguranta
Legenda generala

si lesire decuplatd aparate de siguranta

SI1-5 Borne de legaturd pentru dispozitive de siguranta

Atentie: in cazul in care conexiunea la reteaua 1) nu este
introdusa si lantul de siguranta este inchis, se afiseaza un
deranjament.

Atentie: Respectati instructiunile referitoare la conectare din
documentatia automatizdrilor.
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Anektpuueckan cxema FM-SI

21 Jnektpuueckasa cxema FM-SI
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Anektpuueckan cxema FM-SI

YkasaHusa no 6e3onacHocTu

> Pabotbl ¢ anekTpoobopynoBaH1eM paspeLuaercs
BbINOMHATb TONbKO CMeLManMCTaM-3NeKTPUKaM.

> BobinonHaiiTe paboTbl ¢ anekTpoobopynoBaHuem B
COOTBETCTBMH C [EACTBYIOLMMM HOPMAMK U NPaBUNAMM.

»  BbiNonHANTE NOAKNIOUEHHE K CETH KECTKO
3ahMKCHPOBAHHbBIM W C TPABUIbHOM ha3UPOBKON.

» Cnepnute 3aTeM, utobbl 0BLMIA TOK He NpeBbILLan
3HaueHue, ykasaHHOe Ha 3aBOACKOM Tabnuuke.

> Ybeautechb B TOM, UTO UMEETCA YCTPOWCTBO aBapUHHOMO
BbIKNIOUEHHA (aBapUIHbIN BbIKNIOUaTeNb OTOMNEHHS),
COOTBETCTBYIOLLEE HALIMOHANbHBIM HOPMaM.

» B cucTemax ¢ notpebutensamu TpéxdhasHoro Toka
YCTPOWCTBO aBapUIMHOIO BbIKNIOUEHHUA JOMKHO DbITh
NOAICOEAMHEHO B Liernb 630MacHOCTH.

» T[IpoBepbre, yctaHoBneHo nu cornacHo EN DIN 60335
COOTBETCTBYHOLLEE CTAHAAPTaM YCTPOMCTBO OTKNIOUEHHA
0T 3NIEKTPOCETH Ha BCex hasax. B cnyuae otcyTCTBMA €ro
HY)KHO YCTAHOBHTb.

» [epep OTKPLITUEM CUCTEMbI YNIPABNEHUS OTKMIOUMTE
OTOMUTENbHYIO YCTAHOBKY CETEBbIM BbIKNKOUaTENeM Ha
Bcex (hasax. Obecneubrte 3aLmuTy OT CIyYanHoro
BKNIOUEHHA.

» Bbibepute cnonHeHne kabens B 3aBUCUMOCTH OT cnocoba
NPOKNaAKK 1 BO3LENCTBUI OKpYKatoLLer cpeabl. CeueHune
kabens AnA cMNoBbIX BbIXOAOB (HACOCOB, CMecHTeNeH 1
Ap.) OMKHO bbITb He MeHee 1,0 MM,

> 3alUMTHBIN XKENTO-3ENEHBIN NPOBOA HENb3A UCMONb30BaTh
B KQuecTBe NPOBO/A LIENK YNpaBNeHus.

»  DUKCUpyHTE INEKTPUUECKKUE NPOBOAA Nepes KneMMamu
(Hanpumep, KabenbHbIMK CTAXKAMM) UMK CHUMaKTE
U30MALMIO TONBKO Ha KOPOTKOM yuacTke, UTobbl UCKMIOUMTD
BO3MOXHOCTb 3aMblkaHWA HanpsxeHna 230 B Ha KoHTYyp ¢
HU3KMM HanpsXXeHWeM 13-3a CyYailHOro 0TCOEANUHEHNA
Kakoro-Hubyab NpoBoza Ha KneMMax.

> BobinonHaiTe npaBuna TexHUKK 6€30NacHOCTH,
NPUBELEHHDIE B JOKYMEHTALMK Ha CUCTEMY YNPABNEHHA 1
NPUMEHsEMbIE MOAIYNH.

» Ecnuumeetca ycTpONCTBO HeMTPanu3aLmn KOHAEHCAT], TO
KOHTaKT 3aLLMTbl OT NEPENONHEHNSA HYXXHO NOAKNIOUMUTL B
Lenb besonacHocTH.

» [1na notpebutenei TpéxdasHoro Toka (ropenka, Hacoc
KOTZIOBOTO KOHTYPA W fip.) NOTPebUTeNb JOMKEH
NOAKMIOUNTL COOTBETCTBYIOLLIME NPEAOXPAHNTENbHbIE
YCTPOWCTBA W 3aLMUTHTb NPEAOXPAHUTENAMM.

> YuuTbiBaTE NOACHEHMSA, NPUBEAEHHDIE B 3TOM JOKYMEHTE!

MosAcHeHua
Knemmbi

High-voltage Bbicokoe HanpaxeHune 230 B~

1,5 MM2/AWG 14, makc. 5 A

1) TMwutaHue OT ceTeBOro MOAYNA UK OT COCEAHETO MOAYNA.

2)  CeTeBoe NuUTaHWe ANs Apyrux Mopynen

3)  BHYTpEHHsA WHHA B CUCTEME YNPABNEHNA

4)  Mposog ot moayna FM-SI k ceteBomy Moaynio NM582

5)  Knemma Sl Ha ceteBom Moyne NM582

6) [Mepembluka. BHUMaHHe: He 3aHATbIE BbIXOAbI MOLYNA
Lienu 6e30nacHOCTH JOMKHbI BbITb NEPEMKHYTHI.

0603HaueHus mopynen

BM591  Mopgynb cOeAMHUTENBHOM NNATbl BHYTPEHHEN LKHBI

FM-SI DYHKUMOHANBHBIA MOAYNb NPELOXPaHUTENbHbIX
YCTPOUCTB

061wue NoACHeHHA

Si PasbenuHEHHbIN BXoa NprubopoB be3onacHocT

SI1-5 KnemMmbl Ans npefoxpaHUTeNbHbIX YCTPOHCTB

BHUMaHue: ecnu ceTeBoe CoeiMHeHNe 1) He BCTaB/IEHO U
Lenb besonacHocTH 3aMKHYTa, TO 6y,qu nokasaHa
HEUCNPaBHOCTb.

BHuMaHue: BbINONHsiTe YKa3aHuA No NOAKNIOUEHHUIO,
NpYBELEHHbIE B AOKYMEHTALMK Ha CUCTEMY YNpaBNEeHUA.
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Schéma zapojenia FM-SI

22 Schéma zapojenia FM-SI
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Schéma zapojenia FM-SI

Bezpecnostné pokyny

>

>

Elektroinstalacné prace smie vykonat iba odborny
elektrikar.

Elektroinstalacné prace vykonajte podla platnych noriem a
miestnych predpisov.

Nainstalujte pevnu siefovi pripojku so spravnym poradim
faz.

Zabezpecte, aby celkovy prud nebol vy$si ako je hodnota
uvedena na typovom stitku.

Zabezpecte, aby bol nainstalovany nidzovy vypina¢
(nadzovy vypinac vykurovania).

V pripade zariadeni s trojfazovymi spotrebi¢mi musi byt
nddzovy vypinac sucastou bezpecnostného retazca.
Zabezpecte, aby bolo nainstalované odpojovacie
zariadenie v stlade s normou EN DIN 60335 sliziace na
odpojenie vietkych polov od elektrickej siete. Ak nie je
nain$talované Ziadne odpojovacie zariadenie, je nutné ho
namontovat.

Pred otvorenim regulatora: Pomocou odpojovacieho
zariadenia vypnite vSetky poly elektrického napajania
vykurovacieho zariadenia. Zaistite zariadenie proti
neumyselnému opatovnému zapnutiu.

Kable dimenzujte podla spdsobu ich uloZenia a podmienok
okolia. Prierez kablov vykonovych vystupov (¢erpadiel,
zmieSavacich ventilov, atd.) musi byt min. 1,0 mm?2.
Zlto-zeleny ochranny vodi¢ nepouzivajte ako riadiace
vedenie.

Zily kazdého elektrického kabla navzajom upevnite (napr.
kablovymi sponami) alebo na kratkom dseku odstrante
izolaciu plasta kabla, aby sa zabranilo zavleCeniu napatia
230V do malého napatia v désledku netimyselného
uvolnenia zily zo svoriek.

DodrZujte bezpecnostné pokyny uvedené v dokumentacii
regulatora a pouzitych modulov.

Ak je nainstalované neutraliza¢né zariadenie, treba do
bezpecnostného retazca zaclenit kontakt poistky pri
preplneni.

V pripade trojfazovych spotrebicov (napr. horédka, cerpadla
kotlového okruhu) je na mieste stavby nutné pred
spotrebice zapojit prislu$né spinacie zariadenia s istenim.
Dodrzujte tdaje uvedené v legende v tomto dokumente!

Legenda
Pripojovacie svorky

Riadiace napatie 230 V~
1,5 mm?/AWG 14, max. 5 A

1)  Siefové napajanie zo sietového modulu alebo zo
susediaceho modulu.

2)  Sietové napajanie dalsich modulov

3) Internazbernicav regulatore

4)  Spojovaci kabel zmodulu FM-SI do siefového modulu
NM582

5)  Svorka Sl na sietovom module NM582

6) Pozor: Treba premostit neobsadené vystupy modulu
bezpecnostného retazca.

High-voltage

Oznacenia modulov

BM591  Modul zakladnej dosky internej zbernice

FM-SI Funkcny modul bezpecnostnych zariadeni
Vseobecna legenda

si Odpojeny vstup bezpe¢nostnych pristrojov
SI1-5 Pripojovacie svorky pre bezpecnostné zariadenia

Pozor: Ak nie je zastréeny sietovy kabel 1) a bezpecnostny
retazec je zatvoreny, tak sa zobrazi porucha.

Pozor: Dodrzujte pokyny pre pripojenie uvedené v
dokumentacii regulatorov.
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Vezalna shema FM-SI

23 Vezalna shema FM-SI
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Vezalna shema FM-SI

Varnostni napotki

» Dela na elektri¢nih komponentah sme izvajati samo osebje
elektrotehniske stroke.

» Dela na elektri¢nih komponentah opravite ustrezno z
veljavnimi standardi in predpisi.

» Elektricni prikljucek izvedite fiksno in pazite na pravilno
prikljucitev faz.

» Zagotovite, da skupni tok ne bo presegel vrednosti,
navedene na napisni ploscici.

> Zagotovite, da je na razpolago priprava za izklop v sili
(stikalo za izklop ogrevanija v sili).

»  Prisistemih s trifaznimi porabniki morate pripravo zaizklop
v sili povezati v varnostno verigo.

> Zagotovite, da je na razpolago lo¢ilna naprava za vsepolno
lo¢itev od omrezja, skladno s standardom po
EN DIN 60335. V kolikor lo¢ilna naprava ni na razpolago, jo
morate vgraditi.

» Preden odprete regulator: ogrevalni sistem s pomocjo
locilne naprave vsepolno izklopite. Preprecite nenameren
ponovni vklop.

» Kable dimenzionirajte v skladu z nacinom polaganjain vplivi
iz okolja. Prerez kabla za mocnostne izhode (Crpalk,
mesalnega ventila ipd.) mora biti najmanj 1,0 mm?Z.

» Rumeno-zelenega zas¢itnega vodnika ne uporabljajte kot
krmilnega vodnika.

> Medsebojno fiksirajte Zile vsakega elektricnega kabla (npr.
s kabelskimi vezicami) ali pa odstranite toliko plas¢a
elektri¢nega kabla, da boste preprecili nevarnost preskoka
elektri¢nega toka med 230 V in malo napetostjo v primeru
nenamerne sprostitve Zile na priklju¢nih sponkah.

» UpoStevajte varnostne napotke iz dokumentacije
regulatorja in uporabljenih modulov.

» Vkolikor obstaja naprava za nevtralizacijo, mora biti
kontakt varovala za previsok nivo tekocine povezan v
varnostno verigo.

»  Pritrifaznih el. porabnikih (npr. gorilnik, obto¢na ¢rpalka
kotla ipd.) morajo uporabniki pred el. porabniki zagotoviti
ustrezne stikalne naprave in varovalke.

» Upostevajte legendo v tem dokumentu!

Legenda
Priklju¢ne sponke

High-voltage Krmilna napetost 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, maks. 5 A

1) Omrezno napajanje od omreznega modula ali sosednjega
modula.

2)  Napajanje za ostale module

3)  Interni BUS v regulatorju

4)  Povezovalni kabel od modula FM-SI do omreznega
modula NM582

5)  Slsponka na omrezni modul NM582

6) Pozor: Nepriklju¢ene izhode modula varnostne verige je
treba opremiti z mosticki.

0Oznake modulov

BM591  Priklju¢na plo§¢a modula za interni BUS

FM-SI Funkcijski modul varnostne opreme
Splosnalegenda

si Loceni vhod varnostnih naprav

SI1-5 Prikljutne sponke za varnostno opremo

Pozor: ¢e omrezna povezava 1) ni priklopljena in je varnostna
veriga zaprta, se pojavi motnja.

Pozor: Upostevajte napotke za prikljucitev v dokumentacijah
regulatorjev.
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Sema povezivanja FM-SI
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Sema povezivanja FM-SI

Sigurnosne napomene

>
>

>

Elektro-radove smeju da obavljaju samo elektricari.
Elektro-radove obavljati u skladu sa vazeéim standardimai
lokalnim propisima.

Prikljucak na elektri¢cnu mrezu instalirati fiksno i pravilno
povezati faze.

Osigurati da se ne prelazi ukupna struja navedena na tipskoj
plogici.

Obezbediti da postoji mehanizam za iskljucivanje u hitnom
slucaju (prekidac za hitnoiskljucivanje grejanja) u skladu sa
lokalnim propisima.

Kod sistema sa trofaznim potrosacima, neophodno je da
mehanizam za isklju¢ivanje u hitnom slucaju bude povezan
u okviru sigurnosnog lanca.

Obezbediti standardni sistem razdvajanja u skladu sa

EN DIN 60335 za potpuno iskljucivanije sa elektri¢ne
mreze. Ukoliko sistem razdvajanja ne postoji, mora da se
ugradi.

Pre otvaranja regulacionog uredaja: sistem grejanja
potpuno iskljuciti sa elektricne mreze pomocu sistema za
razdvajanje. Voditi racuna da ne dode do nenamernog
ponovnog uklju¢ivanja.

Kablove dimenzionisati u skladu sa na¢inom polaganja i
uticajima okoline. Poprecni presek kabla za energetske
prikljucke (pumpa, mesac itd.) mora da iznosi najmanje
1,0mm

Zastitni provodnik (uzemljenje) Zuto-zelene boje se ne sme
koristiti kao upravljacki vod.

Zice svakog elektri¢nog voda medusobno fiksirati (npr.
kablovskim vezicama) ili skinuti malo omotac kabla da bi se
sprecila opasnost od proboja napona izmedu 230 Vi

niskog napona zbog slu¢ajnog oslobadanja Zice iz stezaljki.

Voditi racuna o sigurnosnim uputstvima iz dokumentacije
regulacionog uredaja i kori$¢enog modula.

Ako postoji sistem za neutralizaciju, kontakt za zastitu od
prepunjenja mora biti povezan unutar sigurnosnog lanca.
Kod trofaznih potrosaca (npr. gorionik, pumpa kruga kotla),
potrosaci se na mestu ugradnje moraju povezati sa
odgovarajuéim sigurnosnim sistemima i osigurati.

Voditi racuna o objasnjenjima koja su data u ovom
dokumentu!

Objasnjenje
Prikljucne stezaljke
High-voltage Upravljacki napon 230 V~

1,5 mm2/AWG 14, maks. 5 A

1) Mrezno napajanje sa mreznog modula ili susednog
modula.

2)  Mrezno napajanje za ostale module

3) Internibus uregulatoru

4)  Vod za povezivanje od modula FM-SI do mreznog modula
NM582

5)  Slstezaljka na mreznom modulu NM582

6) Paznja: Nezauzeti izlazi modula sigurnosnog lanca
moraju da se premoste.

Oznake modula

BM591  Modul Stampane ploce internog BUS-a
FM-SI Funkcijski modul Sigurnosni sistemi
Opsta objasnjenja

Si Razdvojeni ulaz sigurnosnih uredaja
SI1-5  Priklju¢ne stezaljke za sigurnosne sisteme

Paznja: Ako mrezZni konektor 1) nije prikljucen i ako je
sigurnosni lanac zatvoren, prikazuje se smetnja.
Paznja: Pridrzavati se napomena o prikljucivanju iz
dokumentacije regulacionih uredaja.
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Devre semasi FM-SI
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Devre semasi FM-SI

Emniyetle ilgili Bilgiler

>

>

Elektrik tesisatindaki calismalar, sadece elektrik
konusunda uzman bir kisi tarafindan yapiimalidir.

Elektrik tertibatindaki ¢alismalar, gecerli standartlara ve
bolgesel talimatlara uygun olarak yapilmalidir.

Sebeke baglantisini, sabit ve fazlari dogru olacak sekilde
monte edin.

Toplam akim degerinin, tip etiketinde belirtilen degeri
asmadigindan emin olun.

Ulkeye 6zgii acil etkinlestirme tertibatinin (isitma devresi
acil kapatma salteri) mevcut oldugundan emin olunmalidir.
Trifaze akim tiiketiciler donanimli tesisatlarda, acil
etkinlestirme tertibati emniyet devresine entegre
edilmelidir.

Tesisat elektrik sebekesinden ayirmak igin EN DIN 60335
standardina uygun bir ayirma tertibatinin mevcut
oldugundan emin olun. Bir ayirma tertibatinin mevcut
olmamasi halinde, bu tiir bir ayirma tertibati monte
edilmelidir.

Kumanda panelini agmadan dnce, bir ayirma tertibati
araciliglyla isitma tesisatinin elektrik baglantisini tamamen
kesin. istenmeden tekrar agilmamasi igin emniyete alin.
Kablolari, déseme sekline ve ortam kosullarina uygun
olarak boyutlandirin. Hat ¢ikislari icin kablo enine kesiti
(pompalar, Gi¢ yolluvanavs.), enaz 1,0 mm? olmalidir.
Sari/yesil topraklama hattini kumanda kablosu olarak
kullanmayin.

Klemenslerdeki kablo baglantilarini istenmeden sokiilerek
230V ve algak gerilim arasinda gerilim atlamasi tehlikesini
onlemek icin her bir kablonun kablo baglantisini karsilikli
olarak sabitleyin (6rnegin kablo baglari ile) veya kablonun
izolasyonunu kisa bir sekilde soyun.

Kumanda panelinin ve kullanilan modiiliin
dokiimantasyonundaki emniyetle ilgili bilgilerini dikkate
alin.

Nétralizasyon tertibati mevcut oldugunda, asir doldurma
emniyeti icin olan kontak emniyet devresine entegre
edilmelidir.

Trifaze akim tiiketicilerinde (6rn. briilor, kazan sirkiilasyon
pompasi), tiiketicilere kurulum yerinde uygun salt
tertibatlari baglanmali ve bu tiiketiciler sigortalanmalidir.
Bu dokiimandaki agiklamalari dikkate alin!

Aciklamalar
Baglanti terminalleri

High-voltage Kumanda gerilimi 230 V~
1,5 mm?/AWG 14, maks. 5 A

1)  Sebeke modiiliinden veya bitisikteki modiilden sebeke
beslemesi.

2)  Diger modiiller icin sebeke beslemesi

3)  Kumanda panelinde dahili Bus

4)  FM-SI modiilinden NM582 sebeke modiiliine baglanti
hatti

5)  NM582 sebeke modiiliindeki Sl terminali

6)  Dikkat: Emniyet devresinin kullaniimayan gikislari
koépriilenmelidir.

Modiil tanimlan

BM591  Dahili Bus elektronik devre karti modiilii
FM-SI Emniyet donanimlari fonksiyon modiilii
Genel aciklama

si Ayrilmis emniyet cihazlari girisi

SI1-5  Emniyet donanimlari igin baglanti terminalleri

Dikkat: Sebeke baglantisi 1) takili olmadiginda ve emniyet
devresi kapali oldugunda bir ariza gosterilir.

Dikkat: Kumanda panelleri ile ilgili dokiimanlardaki baglanti
bilgilerini dikkate alin.
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Cxema 3’e¢gHanb FM-SI
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Cxema 3’¢gHanb FM-SI

BkasiBku 3 TexHiku 6e3neku

>

Yci poboTh 3 eneKTpUUHUM 0bnagHaHHAM A03BONAETHCA
BWKOHYBATH Tifbk haxiBLAM 3 ekcnyaTauii
€NeKTPOYCTaHOBOK.

EnexTpoMoHTaxHi poboTi noTpibHo NpoBoAUTH
BiZ{NOBIAHO JO YUAHHKUX HOPM i MiCLLEBMX NPUMHKCIB.
BuKoHaTH cTauioHapHe NiaKNIUeHHs Ao Mepexi 3
NpPaBUNbHUM PO3NOAINeHHAM (as.

MepekoHainTecs, o 3aranbHUil CTPYM He NepeBULLYE
3HaUeHHA, BKa3aHe Ha Tabnuulyi 3 No3HaueHHAM TUny
npunagy.

[epeKoHanTecs, LWo BCTAHOBNEHO NPUCTPIH aBapinHOMO
BUMKHEHHS (aBapiiHWi BUMMKAU CUCTEMM ONaneHHs),
AKWUM BiANOBIA€E HaLiOHaNbHUM BUMOTaM.

B ycTaHOBKax 3i cnoxuBauamu Tpbox(hasHoro CTpymy
NPUCTPIl aBapiNHOTrO BUMKHEHHS Ma€ ByTH iHTerpoBaHui y
3anobiXXHWI KOHTYP.

lMepekoHanTecs, LU0 N4 BiAKNIOUEHHA MO BCiX NONtocax Bif
eNeKTPOMepeXi BCTaHOBNEHO PO3NOAINbHUN NPUCTPIN,
AKuK Bignosinae ctanaapty EN DIN 60335. fikwio
PO3MOLiINEHOMO NPUCTPOL HEMAE, HOro HEobXifHO
BCTaHOBHUTH.

Mepen BiAKPUTTAM CUCTEMU KEPYBAHHA: BUMKHYTH
Hanpyry Ha BCix Nontocax po3noAinbHOro NPUCTPOLD.
3pobiTb 3aXMCT Bifi BUNAAKOBOIO BBIMKHEHHA.

Poamipw kabenis cnig ninbupatv 3anexHo Big Ty ix
NPOKNaflaHHs Ta BANMBY HaBKOMMLLIHBOTO CEPENOBHLLA.
NiameTp kabenis nA CUNOBHX BUXOLiB (HacOCH, 3MillyBay
TOLLIO) Ma€ CTaHOBMTH He MeHLwe 1,0 umZ.

He BUKOpHUCTOBYHTE APIT 3a3eMNEHHA ()KOBTUHI/3eNeHui)
AK NiHiI0 KEpyBaHHA.

KUMKW KOXHOT €NEeKTPUUHOT NPOBOAKK HEODXiaHO
(hiKCyBaTH BiIHOCHO OAIUH OLHOTO (HanpHKnag,
KabenbHUMM CTAXKaMK) abo TPOXM 3HATH i3onALilo 3
0b60noHKM NPOBOAKH, 106 YHUKHYTH Hebeaneku nepexoay
Hanpyrv Mix 230 B i HU3bKOI HaNpyrow Yepes BUnaakoBe
Bifl €AHAHHS UMK HA KNemax.

[loTpuMy#TECH BKa3iBOK 3 TEXHiKM be3neku, HaBeaeHHX y
[JOKYMEHTaLii 10 CHCTEMM KepyBaHHSA Ta MOAYNIB, AKi
BUKOPHUCTOBYHOTbCS.

AKLLO iCHYE NPUCTPIN HeNTPanisauii, KOHTAKT Ans
3anobixHK1Ka nepenoBHEHHA HeobXiaHO iHTerpyBaTv B
3anobiXXHWIM KOHTYP.

[lnA cnoxuBauis TpboxdasHoro CTpyMy (Hanpukna,
NarnbHWK, HACOC KOTNOBOIO KOHTYPY) Nepex CoXvBayamu
B NAHLIOT MatoTb NigKNtouaTUCA BiANOBIAHI NepeMuKaloui
NPUCTPOI i3 3aN0biXKHUKOM.

BpaxoBy#Te NOACHEHHA, HAaBEEH B LibOMY [JOKYMEHT!

MosAcHeHHA

Knemu

High-voltage Hanpyra ninii kepyBaHHa 230 B~

1,5 MM2/AWG 14, makc. 5 A

1) EnekTtpuuHe XMBNEeHHs Bif MepexeBoro Moayna abo Bin
CcyciaHboro Moayna.

2)  EneKTpuuHe XXMBNEHHA Bif, MepeXi AN iHWWX MoayniB

3)  BHyTpIlLHA WKHA B CUCTEMi KEpYBaHHS

4)  3'eaHyBanbHWi ApiT Big Mogyna FM-SI go Mepexesoro
monyns NM582

5)  Knewma Sl Ha mepexeBomy Moayni NM582

6)  Ysara! Buxoau Mofynis 3anobikHWX NaHLoris, AKI He

BMKOPUCTOBYIOTHCSA, HEODXIAHO 3aMKHYTH.

Ha3eu mopynis

BM591
FM-SI

MOZYNb APYKOBAHOI NNATH BHYTPILLIHBOT LWWHK
DyHKLioHaNbHWIA MOAYNb 3anobiKHUX NPUCTPOIB

3aranbHi noAcHeHHA

Si

SI1-5

Po3iMKHEHHI BXif 3an0bixXHKX NpUCTPOIB
Knemu ana 3anobixxHux npucTpois

YBara! Aku(0 BifCyTHE NiaKNoUeHHA 10 Mepexi 1) Ta
3aMKHeHWI 3anobixHui naHLor, BifobpaxaeTbea
HEeCNpaBHICTb.

YBara! [lorpumyiTecs BKa3iBOK LIOAO0 NiLKMIOUEHHA,
HaBeAEeHUX Y JOKYMeHTaL|ii 10 CUCTEMU KepyBaHHA.
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